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RESUMEN DE ACUERDOS 

ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 52 (05 de Mayo 2026) 

 

CONCEJO MUNICIPAL PERIODO 2024 - 2028 

 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1089: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Pedro Vergara, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sr. Inés 

Araneda y el Sr. Alcalde don Mario González, a aprobación del Acta Sesión Ordinaria N° 44 de fecha 05 de 

febrero y N° 46 de fecha 03 de marzo del 2026. (Ausente de la votación el Sr. Concejal don Miguel Santana).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1090: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés 

Araneda y el Sr. Alcalde don Mario González, la aprobación de dar la palabra en la audiencia pública (No se 

distingue en la grabación la votación del Concejal Sr. Miguel Santana, pero hay mayoría por aprobar)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1091: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro 

Vergara y el Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal – Incorpora 

Mayores Ingreso Del Fondo Común Municipal - Reajuste Personal A Honorarios, por un monto total de M$ 

40.294.- (Ausente al momento de la votación el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1092: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro 

Vergara y el Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Reasignar 

Presupuesto – Adquisición De Termolaminadora Y Otra Para El “Programa Biblioteca Municipal 2026", por 

un monto de M$ 305.- ((Ausente al momento de la votación el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1093: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro 

Vergara y el Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal – Reasignar 

Presupuesto - Adquisición De Equipos Y Programas Informáticos Programa "Apoyo A La Gestión De 

Programas Sociales Hacia La Comunidad 2026" Y "Personas Mayores 2026", por un monto total de 

M$1.050.- (Ausente al momento de la votación el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1094: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, el Sr. Miguel Santana, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. 

Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Reasignar Del Saldo Final De Caja Destino Obligado - Devolución De Fondos 

Provenientes Del Ministerio De Las Culturas, Las Artes Y El Patrimonio, por un monto total de M$ 3.330.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1095: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, el Sr. Miguel Santana, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. 

Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Municipal - Reasigna Presupuesto - Adquisición De Materiales De Oficina Y Artículos 

Necesarios Para Actividades De Capacitación Realizadas En Programa SERNAMEG "Prevención De Las 

Violencias De Género", por un monto total de M$ 300.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1096: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro 

Vergara y el Sr. Alcalde don Mario González, Rechaza: el Sr. Miguel Santana, la Modificación 

Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Incorporar Mayores Ingresos Fondos FETS Y Reasignar 

Presupuesto - Para Departamento De Salud, Asistencia Social, Entre Otros, por un monto total de M$ 

298.100.-  
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1097: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel Santana, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro 

Vergara y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - 

Reasigna Presupuesto - Para Adquisición De Materiales Y Artículos De Difusión Del Programa "Prevención 

De Las Violencias De Género", por un monto total M$700.- (Ausente al momento de la votación el Sr. 

Concejal don Raúl Henríquez)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1098: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, el Sr. Miguel Santana, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro 

Vergara y el Sr. Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - 

Reasigna Presupuesto - Para Renovación De Licencias Computacionales Para Equipos De Secplan, por un 

monto total de M$ 2.600.- (Ausente al momento de la votación el Sr. Concejal don Raúl Henríquez)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1099: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro Vergara y el Sr. 

Alcalde don Mario González, Rechaza: el Sr. Miguel Santana, la Modificación Presupuestaria del 

Presupuesto Salud - Incorporar Mayores Ingresos Por Transferencia Municipal - Contratación De 

Profesionales Médicos, por un monto total de M$ 57.100.- (Ausente al momento de la votación el Sr. 

Concejal don Raúl Henríquez)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1100: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Miguel Santana, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés 

Araneda, Sr. Pedro Vergara y el Sr. Alcalde don Mario González, la Solicitud de Subvención Municipal 

Extraordinaria del Comité de Pequeños Agricultores Newen Folle.  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1101: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro 

Vergara y el Sr. Miguel Santana, la Solicitud Cambio Destino Recursos Subvención Municipal otorgada a la 

Corporación Cultural Municipal de Padre Las Casas. (Ausente al momento de la votación el Sr. Alcalde don 

Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1102: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Guillermo Rosales, Sr. Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda, Sr. Pedro 

Vergara y el Sr. Miguel Santana, la Autorización para Suscribir Convenio con el Servicio de Salud Araucanía 

Sur, para la Ejecución del "Programa Salud Mental y Bienestar Psicosocial en la Atención Primaria de Salud, 

Comuna de Padre Las Casas”. Monto: $ 139.012.176.- (Ausente al momento de la votación el Sr. Alcalde 

don Mario González.)  
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